
                                                                                                                                                         

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

ЗАПРОШЕННЯ ДО УЧАСТІ У КОНКУРСІ ГРАНТІВ  

“ІНСТИТУЦІЙНА ПІДТРИМКА ОГС ДЛЯ ПОСИЛЕННЯ 

СПРОМОЖНОСТІ МАСШТАБУВАТИ ПІДТРИМКУ ЛЮДЕЙ, ЩО 

ПОСТРАЖДАЛИ ВІД ВІЙНИ ” 

Кінцевий термін прийому коротких концепцій 17.00, 8 липня 2022 року 
 

Максимальна сума гранту 1 650 000 грн 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



                                                                                                                                                         

 
 

ІНФОРМАЦІЯ ПРО ПРОЄКТ 

ІСАР Єднання як стратегічний партнер Європейського Союзу з березня 2022 р. розпочав 

виконання проєкту "Термінова підтримка ЄС для громадянського суспільства" (EU 

Emergency support 4 Civil Society).  

Загальною метою проєкту є зміцнення спроможності ОГС адаптуватися та ефективно 
реагувати на потреби громад та їхніх цільових груп у часи надзвичайних ситуацій та війни, 
продовжувати виконувати місії та надавати підтримку  громадам, у яких вони працюють, 
зокрема там, де ця підтримка є найбільш затребуваною. 
Діяльність за проєктом спрямована на забезпечення сталості ОГС, які керовані власними 
місіями та здатні взаємодіяти з громадськістю, приватним та публічним секторами задля 
підтримки громад та своїх цільових аудиторій в умовах війни. Проєкт має на меті 
посилювати здатність ОГС ефективно виконувати свої місії в таких умовах та продовжувати 
надавати сервіси та підтримку своїм цільовим групам, в тому числі  вразливим категоріям 
населення. 
Проєктом передбачаються грантова підтримка (швидка підтримка ОГС в умовах війни, 
підтримка організацій, що документують воєнні злочини, протидіють фейкам та 
дезінформації, інституційна підтримка ОГС в умовах війни), навчальні та просвітницькі 
заходи для ОГС.  

 

ОПИС, МЕТА та ПРІОРИТЕТИ ГРАНТОВОЇ ПРОГРАМИ 

Передбачається, що фінансування, надане в межах програми грантів інституційної 

підтримки, допоможе організаціям масштабувати свою діяльність для підтримки якомога 

більшої кількості людей, які зазнали негативного впливу війни та сприятиме налагодженню 

системної спланованої роботи для  залучення ресурсів та професійної  підтримки більшої 

кількості потребуючих допомоги в умовах війни.  

Підтримка в межах цього конкурсу грантів передбачається для ОГС/їх об’єднань, що 

впроваджуватимуть діяльність, створюватимуть та розвиватимуть інфраструктуру 

та формуватимуть партнерства, що в результаті сприятиме МАСШТАБУВАННЮ їх 

роботи та наданню ними компетентної, орієнтованої на потреби підтримки ВЕЛИКІЙ 

кількості людей, що зазнали негативного впливу війни 

Через надання цього типу гранту ІСАР Єднання має на меті інституційно посилити 

ОГС/їх об’єднання та партнерства для МАСШТАБУВАННЯ їх впливу та підтримки 

ЯКОМОГА БІЛЬШОЇ КІЛЬКОСТІ ЛЮДЕЙ, що зазнали впливу війни -  як ВПО, так і  

конкретних уразливих груп (в тому числі людей з інвалідністю, літніх людей, людей та ВПО, 

що втратили роботу через війну, дітей, ЛГБТ-спільнот, представників громад, що зазнали 

негативного впливу війни, людей, що змушені були виїхати з України у випадку якщо 

заплановані діяльності орієнтовані на створення умов для їх повернення, тощо). Це не є 

вичерпний перелік цільових груп і пропонована діяльність може мати на меті 

масштабувати роботу для підтримки тих цільових, з якими працює заявник. 

Грантова підтримка буде надана організаціям, які: 

• посилюють свою спроможність надавати фахову  комплексну підтримку ЯКОМОГА 

БІЛЬШІЙ кількості потребуючих через  створення/розбудову інфраструктури для 

забезпечення потреб цільових аудиторій та посилення власної спроможності 

на ці потреби відповідати (від базових гуманітарних  потреб до забезпечення 

послугами, що потребують відповідного рівня фаховості та кваліфікації); 

• Пропонують рішення, які завдяки розбудові партнерства з державними 

інституціями/місцевою владою/бізнесом/експертними організаціями як з України, 

так і з-за кордону дозволять збільшити обсяг допомоги, що надходить в Україну 

або/та підвищити якість розподілу цієї допомоги та якість і обсяг послуг для 



                                                                                                                                                         

 
потребуючих та МАСШТАБУВАТИ роботу організацій/об’єднань для підтримки 

тих, хто постраждав від війни 

 (Прикладами такої діяльності можуть  бути (а) розбудова різногалузевих 

хабів започаткованих ОГС, що стали/нуть осередками  для  запуску нових 

/посилення існуючих сервісів для цільових груп (зокрема, волонтерські хаби, 

хаби надання підтримки та сервісів переміщеним особам та фокусовано 

окремим цільовим уразливим групам, інші, які відповідають потребам  та 

викликам в умовах війни ); (б)формування/розбудова мереж та об’єднань 

ОГС/інших стейкхолдерів для масштабування підтримки (за спільними 

напрямками діяльності або ж за взаємодоповнюючими 

компетенціями/досвідом/спроможностями для того, щоб пропонувати нові 

рішення, діяти узгоджено та бути впливовішими та демонструвати 

масштабніший вплив у відповідь на виклики війни в тому числі для 

забезпечення ланцюгом сервісів та комплексною підтримкою потребуючих 

та уразливих груп); 

• Розвиток фандрейзингових спроможностей організацій/їх об’єднань та  розбудова 

партнерств для ЗАЛУЧЕННЯ МІЖНАРОДНИХ ТА УКРАЇНСЬКИХ РЕСУРСІВ ТА 

ВТІЛЕННЯ ФАНДРЕЙЗИНГОВИХ РІШЕНЬ ТА РІШЕНЬ РОЗВИТКУ ПАРТНЕРСТВ 

для ЗБІЛЬШЕННЯ ОБСЯГУ ПІДТРИМКИ, ЗАЛУЧЕННЯ РЕСУРСІВ ТА ДОПОМОГИ 

З-ЗА КОРДОНУ/України для людей, що зазнали негативного впливу війни. 

Очікується, що ця діяльність сприятиме МАСШТАБУВАННЮ підтримки, що 

надається організаціями/їх об’єднаннями потребуючим, а також включатиме 

активності з інституційного розвитку організації, щоб якісно та компетентно ці 

потреби забезпечувати. 

Цей тип грантової підтримки в тому числі  спрямований на зміцнення організацій як 

інституцій, (зокрема адаптації до нових умов та посилення фінансової стійкості, системи 

врядування і налагодження управлінських процесів, комунікативної діяльності, якості 

послуг, а відповідно і якості програмних заходів/діяльності ОГС в умовах війни). 

Вітається подання  проєктних пропозицій, які: 

• об’єднуватимуть різноманітних стейкхолдерів у масштабах певного регіону, регіонів, 

країни, чи громади, сприятимуть координації зусиль та співпраці між ОГС, 

волонтерами, владою – якщо для сфери діяльності заявника це сприяє досягненню 

синергетичних  рішень та впливів; 

• будуть спрямовані на досягнення масштабніших впливів та фахову підтримку 

якомога більшої кількості людей, що постраждали від війни. 

 

КРИТЕРІЇ ВІДПОВІДНОСТІ 

• бути офіційно зареєстрованими відповідно до Закону України "Про громадські 
об'єднання" (№ 2415-VIII від 15.05.2018) та Закону України "Про благодійну діяльність 
та благодійні організації" (№ 1664-VIII від 06.10.2016) зі статусом юридичної особи;  

• мати статус неприбутковості (виключно коди неприбутковості 0032, 0034, 0036, 0038, 
0039 або 0048); 

 

 

ТЕРМІНИ ПРИЙОМУ ЗАЯВОК ТА РЕАЛІЗАЦІЇ ПРОЄКТІВ 

Орієнтовна тривалість проєктів – до 5 місяців. Всі підтримані проєкти мають 

завершитися не пізніше кінця січня 2023 року. Орієнтовна дата початку впровадження 

проєкту – кінець липня 2022 року.  



                                                                                                                                                         

 
На першому етапі організації-заявнику необхідно подати до розгляду коротку “Концепцію 

проєкту” (максимум 1000 слів) з необхідними додатками до 17.00 8 липня 2022 року. 

Концепція обов’язково має включати: 

o суму коштів, яку організація планує отримати в межах зазначеного гранту 
o дуже короткий опис ключової ролі організації та досвіду до почачатку війни 

(з визначенням території діяльності організації); 
o обґрунтування потреби в гранті «Інституційна підтримка» - як змінилася ця роль з 

початком війни та які виклики постали у зв’язку з її виконанням перед організацією 
наразі; короткий опис діяльності запланованої за кошти гранту (без надмірної 
деталізації) чого планує досягти заявник завдяки підтримці в межах даного гранту 
(як в посиленні спроможності організації/ об’єднання так і в результатах 
запланованої програмної роботи, чому саме розвиток у пропонованому напрямку 
важливий в умовах війни)  

 

Концепції подаються в електронному вигляді на сайті http://ednannia.ua   

до 17:00, 8 липня 2022 року. Для подання концепції:  

 

1. Учасник має зареєструвати свою організацію або установу за посиланням 

http://ednannia.ua/reestratsiya та дочекатися відповіді адміністратора, яка надійде на 

адресу електронної скриньки, вказаної при реєстрації. 

2. Після активації облікового запису потрібно зайти до «робочого кабінету» на сайті – 

ввести адресу електронної пошти та пароль, вказані під час реєстрації. 

3. Здійснити самооцінку рівня розвитку ОГС та заповнити результати у робочому 

кабінеті ОГС (у робочому кабінеті ОГС на сайті ІСАР Єднання);  

4. Заповнити форму заявки/концепції в розділі «Заявки/Подати заявку на відкритий 

грантовий конкурс» та натиснути «Надіслати заявку до ІСАР Єднання, після чого 

вона збережеться на сервері і можливість її редагувати буде закрито.  

5. Грантові менеджери ІСАР Єднання переглянуть концепцію одразу після того, як вона 

буде збережена на сервері. Якщо концепція потребуватиме доопрацювання, статус 

її буде змінений на «Потребує доопрацювання». Після цього учаснику конкурсу 

відкриється можливість її редагування. 

6. Якщо заявка заповнена повністю, статус концепції/заявки буде змінений на 

«Прийнято до розгляду Конкурсною комісією». 

Концепції проєктів, що надійдуть після 17.00, 8 липня з будь-яких причин, не 

розглядатимуться. 

 

Усі комунікації з грантовими менеджерами ІСАР Єднання учасники конкурсу здійснюють 

через «робочий кабінет» на сайті ІСАР Єднання, електронною поштою 

eu_emergency@ednannia.ua або за телефоном 044 2010160 (офіс ІСАР Єднання). 

(Відповідальні менеджери від ІСАР Єднання – Анна Носак та Тетяна Ничипоренко). 

 

ОЦІНКА ТА ВІДБІР ЗАЯВОК 

Оцінювання проєктних пропозицій в межах цього конкурсу грантів буде проходити в три 

етапи. Концепції оцінюватимуться в два етапи. 

 

І. На першому етапі ІСАР Єднання оцінює проєктні пропозиції на відповідність вимогам 

Запрошення до участі у конкурсі грантів за такими критеріями: 

• відповідність заявки (концепції) встановленій формі; 

http://ednannia.ua/
http://ednannia.ua/reestratsiya
mailto:eu_emergency@ednannia.ua


                                                                                                                                                         

 
• відповідність учасника конкурсу встановленим критеріям; 

• наявність усього пакету необхідних документів. 

За результатами оцінювання на першому етапі ІСАР Єднання приймає рішення про допуск 

заявок до другого етапу оцінювання. Усі учасники, які не будуть допущені до другого етапу 

оцінювання, отримають повідомлення у «робочому кабінеті» на сайті ІСАР Єднання та на 

електронну пошту, вказану при реєстрації організації. 

ІІ. На другому етапі оцінка поданих концепцій здійснюватиметься комісією за наступними 

критеріями: 

• Затребуваність діяльності запланованої організацією та ролі взятої на себе 
організацією в умовах війни на території запланованої діяльності; 

• Ефективність запланованої діяльності для досягнення результатів запланованих 
заявником; 

• Масштабність очікуваного впливу заявника на вирішення проблем цільової 
аудиторії, на підтримку якої спрямований проєкт.   

ІІІ. Організації, що будуть допущені до участі у третьому етапі конкурсу, отримають 

запрошення заповнити повну проєктну пропозицію з визначенням кінцевого терміну 

подання такої пропозиції. 

 Оцінка повних проєктних пропозицій здійснюватиметься конкурсною комісією за 

додатковими до зазначених на попередньому етапі критеріїв: 

• Ефективність запропонованої діяльності для досягнення визначених  цілей; 

• Послідовність ланцюга: мета→ завдання → стратегія/діяльність виконання → план 
роботи → очікувані результати → очікуваний вплив; 

• Обгрунтованість використання коштів, тобто відповідність бюджету цілям, робочому 
плану та очікуваним результатам. 

 

Усі учасники, проєкти яких будуть відібрані, отримають повідомлення у «робочому кабінеті» 

на сайті ІСАР Єднання з рішенням та зауваженнями Конкурсної комісії. Після 

доопрацювання заявок згідно зауважень Конкурсної комісії ІСАР Єднання підпише договір 

з переможцями конкурсу. 

Кошти гранту можуть бути перераховані двома або більше траншами, залежно від умов 

договору, суми гранту та специфіки запропонованого проєкту. 

 

Усі проєктні пропозиції не підлягають рецензуванню. У разі відмови у фінансуванні 

ІСАР Єднання залишає за собою право не надавати пояснень щодо причин відмови. 

ПОРЯДОК ФІНАНСУВАННЯ ТА СУМИ ГРАНТІВ 

З організаціями укладатиметься Договір про надання гранту. Його умови є обов’язковими 

до виконання грантоотримувачами.   

Максимально можлива сума гранту – 1 650 000 грн. Обсяг запитуваного фінансування 

визначає організація-заявник, враховуючи заплановані активності, заходи та інші витрати в 

межах проєкту. 

Прийнятні витрати 

У цьому конкурсі прийнятними вважаються витрати, які: 

● фактично будуть понесені протягом запропонованого терміну реалізації проєкту; 
● є обґрунтованими з точки зору доцільності та співвідношення вартості та 

об´єму/якості запланованих послуг; 



                                                                                                                                                         

 
● будуть коректно задокументованими та підкріпленими відповідною документацією 

фінансово-бухгалтерської звітності. 
 

Неприйнятні витрати 
Не можуть бути профінансовані витрати, пов’язані з: 

● витратами та закупівлями для ЗСУ та ТРО; 
● сплатою боргів; 
● підтримкою ініціатив, пов’язаних з політичною, релігійною чи терористичною 

діяльністю; 
● виплатою заробітної плати та гонорарів державним службовцям або працівникам 

органів місцевого самоврядування, співробітникам правоохоронних органів, органів 
прокуратури, судів. 

 

ПОРЯДОК ПОДАННЯ ЗАЯВОК 

Заявки на участь у цьому конкурсі грантів (проєктні пропозиції) приймаються до розгляду 

через онлайн систему на сайті ІСАР Єднання: 

1. Учасник має зареєструвати свою організацію або установу за посиланням 

http://ednannia.ua/reestratsiya та дочекатися відповіді адміністратора, яка надійде на 

адресу електронної скриньки, вказаної при реєстрації. 

2. Після активації облікового запису потрібно зайти до «робочого кабінету» на сайті – 

ввести адресу електронної пошти та пароль, вказані під час реєстрації. 

3. Заповнити заявку в розділі «Заявки/Подати заявку на відкритий грантовий конкурс» 

та натиснути «Надіслати заявку до ІСАР Єднання, після чого вона збережеться на 

сервері і можливість її редагувати буде закрито.  

4. Грантові менеджери ІСАР Єднання переглянуть заявку одразу після того, як вона 

буде збережена на сервері. Якщо заявка потребуватиме доопрацювання 

(неповністю заповнена, відсутній бюджет тощо), статус заявки буде змінений на 

«Потребує доопрацювання». Після цього учаснику конкурсу відкриється можливість 

редагувати заявку. 

5. Якщо заявка заповнена повністю, статус заявки буде змінений на «Прийнято до 

розгляду Конкурсною комісією». 

Усі комунікації з грантовими менеджерами ІСАР Єднання учасники конкурсу здійснюють 

через «робочий кабінет» на сайті ІСАР Єднання, електронною поштою 

community@ednannia.ua або за телефоном 044 2010160 (офіс ІСАР Єднання) 

ЗВІТУВАННЯ ТА МОНІТОРИНГ 

ІСАР ЄДНАННЯ проводитиме моніторинг діяльності та може залучати для моніторингу та 

оцінки проєкту інші організації або наймати спеціалістів із зовнішньої оцінки. Отримувачі 

грантів відповідальні за подання програмних та фінансових звітів про виконану діяльність 

до офісу ІСАР Єднання на розгляд та затвердження.  

Отримувачі грантів подаватимуть такі звіти про діяльність за кошти гранту: 

● програмний звіт, включаючи копії (примірники) усіх документів, що свідчитимуть 
про досягнення результатів проєкту; 

● фінансовий звіт, включаючи копії підтверджуючих документів (вся первинна 
бухгалтерська документація).  

 

 

  

http://ednannia.ua/reestratsiya
mailto:community@ednannia.ua


                                                                                                                                                         

 
Форма концепції проєкту 

 

Імя та прямий контакт керівника 

проєкту, номер телефону та 

електронна пошта (особа, 

відповідальна за заповнення заявки та 

імплементацію проєкту в подальшому) 

Мобільний телефон та особистий мейл 

Очікувана сума від ІСАР ЄДНАННЯ У гривнях  

 

Очікувана тривалість проєкту Місяців 

Коротко опишіть ідею проєкту, мету, затребуваність діяльності за проєктом для організації 

в наявних умовах та очікувані результати відповівши на питання нижче 

Надайте короткий опис організації-

заявника/об’єднання,ключової ролі та 

досвіду до почачатку війни(з 

визначенням території діяльності 

організації); 

(до 200 слів) 

Обґрунтуйте, будь ласка,  потребу в 

гранті «Інституційна підтримка» саме 

для вашої організації (в тому числі 

зазначивши як змінилася роль 

організації/об’єднання з початком 

війни та які виклики/можливості 

постали у зв’язку з її виконанням 

перед організацією наразі, як 

підтримка в межах гранту може 

допомогти подолати/використати їх 

для надання підтримки якомога 

більшій кількості потребуючих) 

(до 400 слів) 

Коротко опишіть заплановану 

діяльність з поясненням її 

затребуваності  саме в умовах війни та 

обґрунтування суттєвого впливу 

запланованої діяльності  на 

спроможність заявника масштабувати 

свої послуги та надати підтримку 

якомога більшій кількості потребуючих  

(зазначте орієнтовні показники) 

 

 

(до 400 слів) 

 

Перелік документів, які необхідно подати разом із Концепцією: 

 

• Операційний план ОГС (якщо маєте) 

• Затверджений бюджет ОГС на рік  



                                                                                                                                                         

 
• Схема організаційної структури ОГС (органіграма)  

 

 


